ALAP SZAMITASOK

i PELDA : EGY KONYVET LEARAZTAK 25 %-KAL, ES IGY 2400
FT-BA KERUL. MENNYIBE KERULT EREDETILEG A KONYV?

mivel 25 %-kal learaztak a konyvet, igy a 2400 Ft a eredeti ar 75 %-a
(100%-25%=75%)
2400 75%
2400:75 =32 32 1%
32-100= 3200 3200 100 % 3200 Ft az eredeti ar!
FELADATOK:

1, EGY TASKA ARAT LEARAZTAK 20 %-KAL , iGY 3440 FT-BA KERUL.
MENNYIBE KERULT EREDETILEG?

2, EGY KABAT ARAT LEARAZTAK 60 %-KAL, IGY 3480 FT-BA KERUL.
MENNYIBE KERULT EREDETILEG?

3, EGY CIPGT LEARAZTAK 45 %-KAL , iIGY 3575 FT-BA KERUL. MENNYIBE
KERULT EREDETILEG?

: EGY EDZECIPOGNEK FELEMELTEK AZ ARAT 20 %-KAL,
IGY 11400 FT-BA KERUL. MENNYIBE KERULT EREDETILEG?

( mivel felemelték az arat az 20 %-kal tobbe kerult, azaz a 11400 Ft az eredeti
ar 120 %-a) (100 % + 20% =120 %)

11400 120 %
11400:120=95 95 1%
95:-100=9500 FT 9500 100 % Az eredeti ar 9500 Ft volt.
FELADATOK:

4, EGY FOTEL ARAT FELEMELTEK 10 % -KAL , IGY 7150 FT-BA KERUL.
MENNYIBE KERULT EREDETILEG?

5, EGY GORKORCSOLYA ARAT FELEMELTEK 25 %-KAL, iGY 10250 FT-BA
KERUL. MENNYIBE KERULT EREDETILEG?
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